


MoaynbHaa apnomeTmka

BbluncneHma no Moaynko:

CnoxeHune: c=(a + b) % MOD;
BbluntaHue: c = (a + MOD - b) % MOD
YMHOXeHNe: c =(a * b) % MOD

«[leneHune (YMHOXeHe Ha 3/IeMeHT 0bpaTHbIN B
KoJibLe no MoAynto): ¢ = (a * bMOP2) 95 MOD

[lonesHaa ¢opmyna:
«[leneHue c okpyrneHnem Beepx:c=(a+b-1)/Db



EI/IHapHOe BO3BeAEHWE B CTEllEHb

PekypcmnBHaa peannsauns BbluncneHme no Moayniwo
=lint Pow(int x, int y) const int64 MOD = 1e9 + 7;
{
if (y == 90) —int64 Pow(int64 x, int64 y)
return 1; {
int p = Pow(x, vy / 2); if (y == 0)
p *= p; return 1;
if (y % 2) inté4 p = Pow(x, y / 2);
D *= X; p=(p *p ) % MOD;
return p; if (y % 2)
} p=(p * x) % MOD;
return p;



HO/ 1 HOK

*HO/l (GCD) - HanbonbLWKN 06NN AeNnNTenNb.
pmep: HOA(18, 12) =6

*HOK (LCM) - HaMeHbLLee obLee KpaTHOe.
prmMep: HOK(18, 12) = 36




int GCD(int a, int b)

{
if (b= 09)
return a;
return GCD(b, a % b);

H

int LCM(int a, int b)

1
}

return a * b / GCD(a, b);

ANTOPUTM
EBKAMAA

Anropntm EBkanga paboTaet 3a
O(log min(a, b))



[1pOCTbIe Yncna

[1pOCTble Uncna - 3To HaTypaJibHble YKcia, MMerLL e POBHO
[1Ba Pa3/INYHbIX HaTypanbHbIX gennTend
Hanpuwmep, 2, 3,5, 7, 11 n 1.A4.

*Ha onnmMnmaaax yacto BCTPeYaroTCs 3a4aun, ANs peLleHns
KOTOPbIX HY>XHO ONpeaenTb, ABNSETCA N 3a[JaHHOE YKC/I0
NPOCTbIM.



HanBHbLIN MeTOo/,
bool isPrime(int n)
i

if (n == 1)

{

return false;

}
for (int 1 = 25 i < n; i++)
{

if (n % 1 == 9)

{

return false;

}
¥

return true;



PeanbHbI1 MeTOA

bool isPrime(int n)

1
if (n == 1)

{

return false;

}

for (Ant 1 =25 1 * 1 <= n; i)

{
if (n % i == 0)

{
i

return false;

}

return true;



PelueTo DpaTtocdeHa

vector<bool> isPrime;
vector<int> primes;

lvoid Eratosphen(int n)
1
isPrime.assign(n + 1, 1);
isPrime[@] = isPrime[1] = O;
i for (int 1 = 2; i < isPrime.size(); i++)
{
if (!isPrime[i])
continue;
primes.push _back(i);
for (int j = i + i; j < isPrime.size(); j += i)|
{

isPrime[j] = false;



HaxoXaeHume Bcex
Pa3INYHbIX AenuTenen
yumcna

vector<int> d;
for- (Ant 1 =13 1 * 1 <= X3 #+1)
{

i (X% 1 == 0

{
d.push _back(i);
ir-(a ¥ 1 ¥= 0
{
d.push_back(x / 1i);
}
i

b

Pa3snoXeHume ymcaa Ha
NPOCTble MHOXNTENWN

map<int, int> d;
for (int 1 =23 3 ¥ 1. X=X 1)
{

while (x % i == 0)

{

dli]++;

¥

i



